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УХВАЛИЛИ:  

1. Розглянувши дисертацію та наукові публікації, у яких висвітлені основні 

наукові результати дисертації, а також за результатами фахового семінару-

спільного засідання Наукової Ради з проблеми «Теоретична фізика 

конденсованого стану» ФТІНТ ім. Б.І. Вєркіна НАН України та відділу 

надпровідних і мезоскопічних структур ФТІНТ ім. Б.І. Вєркіна НАН України, 

прийнято рішення, що дисертаційна робота Івахненка Олега 

Володимировича «Динаміка неадіабатичних переходів в квантових та 

класичних дворівневих системах», яка подана на здобуття ступеня 

доктора філософії,  є завершеною науковою працею, складає вагомий 

внесок у розвиток теорії динамічних явищ у мікроскопічних та 

мезоскопічних структурах, за своїм науковим рівнем та практичною 

цінністю, змістом та оформленням повністю відповідає вимогам пп.7, 8, 

9 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 

р. № 44 зі змінами від 21 березня 2022 р. № 341 та відповідає напряму 

наукового дослідження освітньо-наукової програми «Фізика» ФТІНТ ім. 

Б.І. Вєркіна НАН України зі спеціальності 104 «Фізика та астрономія». 

Дисертація містить обґрунтовані висновки на основі одержаних 

здобувачем достовірних результатів, характеризується єдністю змісту та 

відповідає принципам академічної доброчесності.  

2. На підставі попередньої експертизи дисертаційної роботи, доповіді 

здобувача, запитань присутніх і відповідей здобувача, обговорення 

учасниками засідання основних положень дисертації та виступів наукового 

керівника і рецензентів, ухвалити висновок про наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення результатів дисертації Івахненка Олега 

Володимировича «Динаміка неадіабатичних переходів в квантових та 

класичних дворівневих системах»  на здобуття ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 104 «Фізика та астрономія». 

3. Враховуючи високий рівень виконаних досліджень, а також наукову новизну 

результатів, їх теоретичне та практичне значення, рекомендувати 

дисертаційну роботу Івахненка Олега Володимировича «Динаміка 

неадіабатичних переходів в квантових та класичних дворівневих системах», 

до офіційного захисту на здобуття ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 104 «Фізика та астрономія». 






